

■热钱追踪
基金重仓股杀跌
2000点大关堪忧

□智多盈投资 余凯

在连续收出六根周阴线后，本周市场在诸多不确定因素的困扰下仍然是积弱难返。尽管上周末，中国证监会发布了《上市公司股东发行可交换公司债券的规定（征求意见稿）》以缓解大小非对市场的压力，但市场几乎不为所动。在“石化双雄”、万科A、招商银行等权重股轮番领跌的拖累下，大盘再现单边走低的颓势格局，上证指数2200点、2100点尽失，至周五两市股指双双创出调整新低。虽然上海本地股、医药、电力等板块走势相对活跃，但基金重仓股的持续下跌对市场人气打击较大。面对连绵不断的下挫，面对大小非的冲击而毫无招架之力，面对极度低迷的成交量，A股市场的困境令人忧虑。

宏观基本面仍然是难以乐观。本周国家统计局发布了8月份国内经济数据。尽管8月份CPI为4.9%，创14个月以来的新高。但PPI为10.1%继续创新高，CPI和PPI之间的剪刀差持续扩大，显然PPI继续攀升显示上游能源和原材料通胀压力继续向中下游传导，而CPI回落却意味着中下游通过涨价转嫁成本压力的能力减弱，制造业企业的利润率将进一步被挤压。但经过高达67%如此大幅度的下跌，A股市场可以说已经完全化解前期高估值体系的压力。事实上，根据统计数据，本周A股平均股价跌破7元，市盈率已跌至16倍，已经低于了千点水平，而在宏观经济基本面没有发生明显恶化的前提下，当前投资者的恐慌性杀跌正陷入一种严重的非理性状态。

但即便如此，A股市场却始终难现纠偏性机会，从目前市场的态势来看，如何有效解决“大小非”减持是A股市场何去何从的关键。尽管就政策面而言，管理层接连出台规范大小非解禁的政策，如大宗交易、信息披露、可交换债券以及未来可能推出的二次发售等，这些措施对于市场的基础制度建设有着非常重要的意义，但就短期而言，其利好作用十分有限。这一点从个股破净家数超过50家，新股东方雨虹上市三个交易日快速破发就可见一斑。从本周收盘的情况看，上证指数报收在2079点，只要基本面因素无实质性改善或强劲的“外力”干预，2000点大关将会是兵临城下。

需要提醒的是，2000点整数关口并不具有实质性的支撑作用，只不过是当2245点已成往事的情况下，2000点更大程度上汇集了市场的期盼和多方难以割舍的情结。令人忧虑的是，本周权重股以及基金重仓股的杀跌此起彼伏，从“石化双雄”的颓废到银行板块的倒戈，从大商股份的直线跳水到海螺水泥的大幅杀跌，机构投资者对未来市场的悲观预期一目了然。同时，财政部将出台《会计准则解释第二号》，对上市公司债务重组收益做出约束性规定，日后通过重组突击利润的情况将被严厉控制，这又使得ST个股出现大面积跌停走势。显然，在亏钱效应持续扩散的背景下，2000点大关堪忧。

产业资本出手或将带来机会

□金百灵投资 郑国庆

本周A股市场在震荡中重心下移，尤其是本周四更是一度急跌，颇有考验2000点整数关口支撑的意味，舆论也发出2000点保卫战的呼声。幸运的是，权重股在本周五略有企稳，A股市场出现难得的企稳征兆，似乎给下周的走势带来积极信号。

这一积极信号也得到了盘面亮点的配合，这主要体现在三点，一是产品价格调整预期所带来的新增动能，比如在本周未关于证监会提议电终端销售电价上调的信息迅速激发了各路资金对电网股的追捧。与此同时，水务价格的调整信息也使得部分资金对南海发展、合加资源等水务股予以积极的关注。这些强势股的形成，向市场传递出已有活跃资金在把握行业发展所带来的新机会这一信息，从而强化新增资金寻找新的投资机会预期，有利于给A股市场带来新的新动能。

二是新股的低迷具有一定的底部信息，在本周上市的东方雨虹在上市后的第三个交易日即跌破发行价，而在上周上市的法因数控也在上市后持续走低，六个交易日就直接考验8.70元的发行价。如此惨淡的走势，一方面说明部分限售股限售期从36个月缩短至12个月将对新股走势形成极大的压制，另一方面也说明新股发行渐趋艰难，后续进一步激活市场走势的政策预期愈发强烈，从而有利于市场的短线走势。

■下周主打

超跌低价股：等待反弹契机出现

□华泰证券

不管市场以什么方式来运行中期筑底行情，不前主力单独抛售权重指标股的行径虽然会震撼市场信心，但是从技术面看股指冲穿2100点后，投资机会也渐行渐近。近日股指连续创新低，成交量新低，表明市场人气已到冰点，特

三是产业资本在近期持续出手。虽然A股市场在小非减持以及基金等机构资金对银行股等重仓股减持的推动下，在近期持续重心下移。但随着动态市盈率接近甚至低于2005年1000点时的水平后，作为控股股东的产业资本或熟悉产业价值的高管们在近期频频出手，较为典型的有鞍钢集团派出巨资举牌攀钢钒、长城股份、攀渝钛业等。另外，山西焦化、万丰奥威、武钢股份、中泰化学也有类似信息，如此频率较高的产业资本相继出手的信息，显示出在产业资本眼里，目前的估值已低，这也给A股市场发出积极信号。

由此可见，目前A股市场的确面临着一定的企稳契机，但值得指出的是，在近十个月的调整行情已悄然形成一个惯例，即周五A股市场企稳，次个交易日的周初行情继续调整。所以，市场企稳的预期仍将受到考验。所以，笔者认为，A股市场的走势并不宜过分乐观，建议投资者在操作中不宜盲目加大仓位。当然，从产业资本在近期频频出手来看，建议投资者可以低吸优质股，尤其是这么三类品种，一是产业资本出手的品种，尤其是那些行业前景相对乐观，且拥有较强资源优势的个股，如中泰化学等个股。二是行业发展前景相对乐观的品种，如环保设备、水电设备等。三是公司拥有较强的区域优势，且业绩增长趋势相对确定的品种，比如黔源电力在贵州地区的水电资源优势、青松建化的煤炭与水电股优势等等。

特别提示：本周中石油和中石化等超级权重股被恶意砸盘使得暴跌后的A股市场摇摇欲坠。2100点之后下限2050和2000点出现的话就意味着股指短线下降周期将尽，随之而来的是新的短线反弹周期。目前震荡下跌的过程中，建议以超跌低价股为主，逢低介入，等待反弹契机的出现。

商业零售股：业绩增长态势较好

□中信金通证券

近期大盘整体呈现回落调整态势，不过仍有一些板块时不时有所表现。如本周旅游、医药等板块明显活跃，近日同属大消费领域的商业板块已调整为主，预计下一阶段商业板块将有一些机会呈现。从半年报来看，零售板块利润率有所提高，特

别是百货业由于利润率提高较快，其净利润提高幅度大于销售提高幅度。与此对应的是二季度基金对商业股增仓明显。重仓商业股的基金数由一季度的137家增加到189家，重仓持股总数量为9.2亿股，较一季度增加1.4亿股。其中可借鉴的是：他们主要选择的是区域性连锁超市及传统商业强者。

一周概念板块相关数据一览表						
概念板块	股票数量	流通股加权均价	市盈率	每股收益	表现最好的个股	本周成交金额(万)
						较前增减(%)
艾滋病概念	2	8.26	35.95	0.2296	张江高科(600895)	35391.6
传媒业	17	7.08	33.88	0.2085	东方明珠(600832)	395387.3
复星系	3	8.78	17.42	0.5166	武汉健民(600796)	36160.9
上海本地股	143	7.07	18.13	0.3840	大江股份(600965)	329309.45
军工	14	8.65	34.39	0.2515	中国卫星(600118)	173168
节能	20	6.03	22.61	0.2644	烟台冰轮(000811)	182008.7
含B股的A股	86	6.40	19.82	0.3262	大江股份(600965)	945615.4
数字电视	54	5.96	29.54	0.1996	领先科技(000669)	70750
汽车	73	4.93	15.31	0.3229	万丰奥威(002085)	462933.5
高校概念	15	5.15	22.75	0.2438	同济科技(600846)	110145.6
S股板块	67	10.11	41.00	0.1968	国元证券(000728)	456244.1
*ST板块	79	7.65	33.87	0.2149	国元证券(000728)	472912
科技创新	24	8.90	21.76	0.4064	天士力(600535)	190297.7
ST板块	145	6.32	47.79	0.1277	大江股份(600965)	634962.8
含H股的A股	44	6.03	16.50	0.3626	华能国际(600011)	1743239.6
工程机械	81	8.40	17.92	0.4650	上海机电(600835)	733326.5
医药	116	7.41	28.95	0.2584	羚锐股份(600285)	818080.6
深圳本地股	88	10.89	16.01	0.7130	深鸿基(000040)	201915.7
金融	28	5.26	16.22	0.3069	国元证券(000728)	2727656.9
蓝筹股	17	7.59	13.02	0.6010	一汽轿车(000800)	619195.5
IT	83	4.86	29.72	0.1627	研祥科技(600206)	675891.5
软件信息	52	7.82	31.77	0.2481	浪潮软件(600756)	369796.2
建筑材料	47	10.80	36.75	0.2869	大西洋(600588)	454564.2
网络游戏	27	11.47	44.30	0.2538	中青旅(600138)	473340.5
上证50	50	6.69	16.50	0.3919	东方明珠(600832)	3348720
						-7.15

►本周热点概念股点评：
►传媒板块：2008奥运会不仅刺激我国经济的快速发展，而且给整个传媒业业绩增长带来了强劲动力，这使得传媒板块一直受到投资者的关注。本周成交量同比上升了27.80%，其中东方明珠(600832)表现较好，逆势上涨了9.51%；未来在文化消费升级、行业加快整合的背景下将提升该传媒板块的投资价值。

►数字电视：2008北京奥运会的召开不仅为数字电视产业带来巨大商机，也将促进产业链的快速发展。本周成交量同比上升了6.88%，其中领先科技(000669)表现较好，逆势上涨了11.40%。未来我国数字电视市场规模仍将扩大，这使得数字电视板块中的龙头企业值得投资者关注。

►医药板块：近日《关于深化医药卫生体制改革的意见》再次向社会公开征求意见，使得本周医药板块受到关注，成交量同比基本持平，其中的羚锐股份(600285)逆势上涨了15.29%；未来随着新医改方案的出台，医药行业无疑将迎来重要的政策机遇。

(港澳资讯 陈炜)

小市值绩优股或成新热点

□上海益邦投资 凌代斌

本周大盘几乎每天都在创低点，中石油也是屡创新低，大盘在跌破周三的低点之后，迅速破位2100，期间反弹力度十分的疲弱，显示在一个空头市场里，做多的力量十分薄弱。本周成交量依然处于极端低迷的水平。期间石油、有色、钢铁、金融、地产复苏迹象，但令人关注的是，近期逆势向上的个股几乎都在题材股中如上海本地股、医药股，从中我们不难看出2000点附近一些含题材的小市值股将有所表现。

从技术面看，熊市跌破3000点之后是一个中继性的熊市，3000点以后的熊市可能持续的时间和3000点以前的一样长，这样的分析，我们似乎在9月份看不到太大的行情，因为时间不够，券商股的上升从本质上是对券商业务拓展的一种题性的市场炒作，而不是一种价值成长的回归。投资者盼望股市，可是从历史上看，多数的救市只能救一时而非一世。只有当真正的市场底部形成之后，依靠市场本身的力量才会更为持久和有力。尽管大盘已经击破2100点，但依靠惯性的力量击破下一个整数大关的2000点也不是难题。

不过，市场也不是没有机会，一些三季度，全年的业绩有保证而且有丰富题材的个股已经表现出较好的市场走势，比如

一周强势股排行榜										
股票代码	股票简称	所属行业	一周涨幅(%)	收盘价(元)	0EPS	分析师综合评级	一周换手率(%)	基本面诊断	技术面诊断	机构认同度
600695	大江股份	食品生产与加工	28.42	6.1			5.15	36	90	4★★★★
600844	丹化科技	化工产品	20.7	14.87	0.24	买入	2.7	99	39	72★★★★
600615	华菱股份	房地产	15.47	7.69			20.45	65	52	4★★★
600285	跨境贸易	制药	15.29	4.9			11.94	9	28	44★★
600986	科达股份	建筑工程机械	14.08	8.1			7.78	22	10	44★★
000527	万丰奥威	汽车零部件	12.31	5.11	0.28	观望	18.68	38	42	67★★★
002085	精研科技	半导体	12.24	7.7	0.31	观望	22.07	60	76	54★★★★★
600658	大西洋	金属与采矿	11.53	11.8			43.44	55	71	44★★★
000715	中兴商业	零售	11.48	6.31	0.3	买入	2.59	18	62	55★★★
000669	领先科技	其它综合类	11.4	4.79			24.09	40	92	44★★★
600266	上海机电	机械制造	11.29	9.17	0.72	买入	11.76	53	5	63★★★
600511	国药股份	药品生产和销售	10.27	24.26	0.82	买入	0.66	87	82	91★★★★★
002006	精工科技	机械制造	10.16	7.05			10.71	22	35	60★★★
600136	中青旅	餐饮娱乐与娱乐	9.83	8.83	0.49	买入	20.82	4		